Вариант 2.
     1. При каких условиях тело движется равномерно по окружности?

     2. Электроемкость контура равна 300 пФ. Какова должна быть его индуктивность, чтобы он резонировал на частоту электромагнитных колебаний, равную 106 Гц?

     3. Сколько витков имеет рамка площадью 500 см2, если при вращении ее с частотой 20 с-1 в однородном поле с индукцией 0,1 Тл, амплитудное значение ЭДС равно 63 В.

     4. На сколько равных частей надо разрезать проводник, чтобы при параллельном соединении этих получить сопротивление в 9 раз меньшее?

     5. Оценить на какой наибольший угол можно повернуть линейку, на которой стоит пустой спичечный коробок размерами 15(25(50 мм, опираясь на грань минимальной площади, чтобы он не опрокинулся. Скольжение отсутствует.
